

全民健身中心开办少儿舞蹈团

准备招募学员20-30名

本报12月9日讯(记者 赵恩霖) 作为济南市民健身休闲的集中地,济南市全民健身中心决定开办少儿舞蹈团。即日起,面向全市招收7-12岁有舞蹈特长的学员,通过选拔后,小学员们将进行集中训练提高舞蹈水平,并有机会参加省市乃至全国的舞蹈赛事和演出。

根据此次少儿舞蹈团招募学员

的计划安排,报名学员除了需在7-12岁之间,还要求报名学员练习舞蹈3年以上,有一定的舞蹈基本功和一定的表演天赋,能代表济南市全民健身中心参加全国、省、市一系列的舞蹈比赛及舞蹈演出。少儿舞蹈团的小学员们可以免费参加团内的培训和排练,不参加考级。舞蹈团的活动场地和师资由全民健身中心提供,录取的小学员

只需按规定时间定期参加培训,面试合格的小学员会与济南市全民健身中心签订协议。

本次少儿舞蹈团拟招收学员20-30名,成立后的活动时间拟定于每周五18:00-19:30,集中选拔时间为12月12日、19日和26日的9:00-10:30,地点在全民健身中心二楼有氧健身馆。上课内容拟定为成品舞蹈的排练。本次舞蹈

团学员选拔前需电话预约登记,分组进行,报名电话为68606886,联系人:谢老师。

少儿舞蹈团即将展开选拔,不久将会成立,舞蹈团的名字目前有一查就可以一目了然。同时,历下区行政区域内单位上班的劳动者在新开通的博客里提出劳动用工方面的咨询和举报,当日可以得到答复。



槐荫区成立消费维权农民学校

12月9日上午,槐荫区刘家堡消费维权农民学校揭牌授课,消费维权农民学校的第一课《科学消费,依法维权》也正式开讲。(陈伟)

山东省书画学会长清会友学社成立

12月9日,山东省书画学会会友学社正式落户长清,为长清的书画爱好者提供一个高层次的学习交流平台。学会成立仪式上,9位会友学社社员现场展示了数十幅书画作品。(李娜)

孤独症儿童治疗有了新希望

12月7日,由山东省交通医院和深圳市北科细胞工程研究所共同承担的立项课题“干细胞治疗儿童孤独症安全性与有效性临床研究”在济南顺利通过专家会议鉴定。会议对该项研究课题给予了高度评价,认为在该领域达到了国际先进水平,标志着对儿童孤独症的研究和治疗已经进入了一个新的阶段。(郭静)

拨96706评报
观影电影票
凡在本报...
46179139
96706

“聊天”宝贝昌弘蕾——今天大北风,夜里温度低

我叫昌弘蕾,大家都喜欢叫我糖糖,出生在2006年11月6日。活泼开朗是我的本性!爱笑是我最大的特点!希望我能成为大家的好朋友!

昨天的风好大啊!不过因为是南风,感觉天气很温暖。可是今天北风了,而且也很大,随着就要降温了!夜里低温到了-3℃,会很冷,小朋友可要盖好被子啊。



寻找爱“聊天”的宝贝

本栏目长期免费征集“聊天”宝贝。宝贝图片及个人小资料(姓名、出生日期、联系电话等),请通过本报网站(tbs.qjwb.com.cn/评说济南)上传,咨询电话:96706。特别是有特殊意义的日子时,请及时与我们联系。



今明两天
天气预报

12月10日,白天晴,高温11℃,北风4~5级;夜间晴,低温-3℃,北风3~4级。
12月11日,白天晴,高温6℃,南风3~4级;夜间多云,低温1℃,南风3~4级。

短波

历下劳动监察大队设网上维权通道

单位超时加班,工资少于最低限额,企业雇佣童工,企业不给员工缴纳保险,遇到这些问题你知道该怎么办吗?10日起,到网上查就可以一目了然。同时,历下区行政区域内单位上班的劳动者在新开通的博客里提出劳动用工方面的咨询和举报,当日可以得到答复。

博客网址为(<http://blog.sina.com.cn/ldweiquan>),主要下设“劳动政策汇编”、“一句话说法”、“经典案例解析”几个栏目,同时在网上受理对济南市历下区辖区内企业的举报,对劳动者举报投诉前需要准备的相关证件、证据进行指导,并接受网友对劳动政策的咨询。(刘爽)

热烈庆祝“微创0.5敏感神经阻断术”临床开展突破20000例 多年“性障”一朝除 2万元红包谢专家

男性功能障碍患者的康复故事三十五

日前,在山东国济泌尿专科医院门诊大厅突然出现一位男士,一见到张育新主任,就往他手里塞了一个黑色塑料袋,接着掉头就走。张育新一看,两捆百元大钞,足足两万元!急忙追出去,那人却已经上了一辆豪华小轿车绝尘而去。

原来那位男士是之前到院求治的患者郭峰,因为早泄困扰,夫妻俩感情有了矛盾,郭峰曾经吃过杜阳药、“秘方”,还曾接受过别家医疗机构的手术治疗,花费数万元都没有见效。

就在心灰意冷时,朋友跟郭峰说山东国济泌尿专科医院对治疗早泄很有办法,在专业检测设备的检测下,张育新主任为他做了微创0.5敏感神经阻断术治疗。

“前几天,郭峰发现自己完全好了,夫妻俩的关系也随之缓和,他打电话给我说一定要谢谢,没想到居然是一个大红包!心意到了就好,礼可不能收,不能要,不能要!”张主任说完满脸地笑笑,直接把现金全额交到医院办公室,又投入到火热的门诊工作中去了。

当天下午,院办负责人经多方询问后,找到了郭峰的电话和地址,由专人前往郭峰的住处,将红包分文未动退还。



专利技术治早泄 快速无痛,一次见效

山东国济泌尿专科医院开展的微创0.5敏感神经阻断术以快速安全、微创无痛、效果显著等优势成功入选《男科微创手术示范标准》,获国家专利(专利号:ZL2006071013)针对男性

生殖敏感神经,只需10分钟即可完成治疗,术后可降低器官敏感性,延长夫妻生活质量,且没有严格的年龄限制,只要有男性功能的成年男性,不论青、中、老年均可接受治疗,自该手术在山东国济泌尿专科医院率先开展以来,通过阻断术治愈早泄男性已超过20000名。

尿频、尿痛当心前列腺炎复发!

加拿大生物阻断反馈治疗技术,实现速效、无痛、全面治愈前列腺疾病,该技术集磁能、电感应透析于一体,通过微创物理作用于前列腺病变组织,杀菌和消炎

同步,有效疏通堵塞前列腺管,促进配伍药物吸收和腺体内各种病原体等有害物质排出,从而快速消除尿频、尿急、尿痛等症状。

友情提醒

目前医疗市场山寨早泄手术泛滥,有为数不少的患者都经历过失败的早泄手术治疗。山东国济泌尿专科医院提醒:男性早泄,拒绝山寨治疗!

作为北京男性病专家会诊中心山东定点医院,山东国济泌尿专科医院是目前山东首家获会诊中心授权并开展微创0.5敏感神经阻断术的单位,敬请患者慎重选择!

更多男性健康疑问可拨打山东国济泌尿专科医院健康热线电话0531-82726666或登录www.82726666.com预约专家亲诊。

矮小儿童义诊本月18日举行

不少家长会发现一个问题:自己的孩子吃穿用都不差,为什么还比同班同学矮很多?如果你有这样的疑问,可以在12月18日早晨8点30分到山东大学齐鲁医院参加矮小咨询义诊活动,专家将亲自坐诊给

予详细解答。山东大学齐鲁医院儿科内分泌董俊华教授介绍,造成矮小的原因有很多,一般有几个原因:遗传营养方面、内分泌疾病、骨骼异常等等,随着现在医疗科技的发展,矮

小症是可以治疗的。齐鲁医院将在12月18日早8点30分在儿科病房楼11楼(济南市文化西路107号)举行矮小咨询义诊活动,由齐鲁医院儿科内分泌教授董俊华亲自坐诊。

(刘爽)

盲人电脑培训班继续免费举办

9日,由济南市盲人按摩指导中心举办的盲人计算机培训班顺利结束。18名来自各县(市)区的盲人学员通过为期14天的培训,能较为熟练地运用阳光语音软件,掌握了盲人计算机的基本操作及浏览网页、收发

邮件、QQ网上交流等技能,为今后的学习和工作打下了良好的基础。本次培训对参训的盲人学员实行“五免一送”(免住宿费、餐费、培训费、书本资料费、考务费,赠送阳光语音软件)的优惠政策,切

实解决参训盲人的实际困难。据了解,济南市想免费参加电脑培训的盲人朋友还可以继续到济南市盲人计算机培训班预约报名。

(刘爽 徐浩)

“齐鲁晚报律师在线”帮您解忧

本周六聚焦婚姻家庭纠纷



本报12月9日讯(记者 李文鹏) 本周六上午9点到11点,“齐鲁晚报律师在线”将通过本报热线96706148,为读者解答有关婚姻家庭的法律难题。“齐鲁晚报律师在线”由本报和济南市司法局共同举办,通

过公益律师的在线解答,为广大读者提供法律服务。

近期,最高人民法院公布了《婚姻法》最新司法解释的征求意见稿,因内容涉及房产分割,确认亲子关系、生育权、“第三者”索要补偿等近年来婚姻官司中

的热点、焦点问题,而备受关注。为帮助有需求的读者解读该司法解释,本周六上午,山东国曜律师事务所的律师将接听热线,解答读者的疑问。

11日上午,“齐鲁晚报律师在线”96706148将继续为读者服务。如果您在婚姻家庭方面有疑问和难题,可在当天上午的9点到11点拨打热线,将有专业律师为您提供服务。拨打本报“律师在线”热线电话,省内一律按市话收费。